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Popolazione di riferimento:
Maggiorenni residenti in ognuna delle 6 regioni

 

Estensione territoriale:
Regionale

 

Metodo di campionamento:
Campione casuale su popolazione adulta disaggregata in ognuna delle 6 regioni
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per sesso, età ed area di residenza.

 

Rappresentatività del campione:
Margine di errore del 3,7% in ognuna delle 6 regioni

 

Metodo raccolta informazioni:
Cawi e Cati

 

Consistenza numerica campione intervistati:
Mille in ognuna delle 6 regioni

 

Domanda:
DOMANI SI DOVESSE VOTARE PER ELEGGERE IL PRESIDENTE DELLA REGIONE VENETO, LEI

QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA....

 

Risposta:
ZAIA ( CENTRODESTRA)                 70% ;

LORENZONI ( CENTROSINISTRA) 18%;

CAPPELLETTI ( M5S)                          7%;

UN CANDIDATO DI ITALIA VIVA     2%;

ALTRI                                                     3%

 

Domanda:
DOMANI SI DOVESSE VOTARE PER ELEGGERE IL PRESIDENTE DELLA REGIONE LIGURIA,

LEI QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA....

 

Risposta:
IPOTESI 1 ( SENZA ACCORDO PD - M5S)

TOTI (CENTRODESTRA )                             48%;

UN CANDIDATO DEL CENTROSINISTRA 25%;

UN CANDIDATO DEL M5S                           20%;

UN CANDIDATO DI ITALIA VIVA                 3%;

ALTRI                                                                 4%;

IPOTESI 2 ( CON ACCORDO PD - M5S)

TOTI (CENTRODESTRA )                             49%;

SANSA ( PD- M5S).                                         42%

UN CANDIDATO DI ITALIA VIVA                 4%;

ALTRI                                                                 5%;

 

Domanda:
DOMANI SI DOVESSE VOTARE PER ELEGGERE IL PRESIDENTE DELLA REGIONE TOSCANA,

LEI QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA....
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Risposta:
GIANI ( CENTROSINISTRA )        46%;

CECCARDI ( CENTRODESTRA)  40%;

GALLETTI ( M5S)                            8%;

ALTRI                                                 6%;

 

Domanda:
DOMANI SI DOVESSE VOTARE PER ELEGGERE IL PRESIDENTE DELLA REGIONE MARCHE ,

LEI QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA....

 

Risposta:
ACQUAROLI ( CENTRODESTRA )        48%;

MANGIALARDI ( CENTROSINISTRA) 40%;

MERCORELLI ( M5S)                                9%;

ALTRI                                                          3%

 

Domanda:
DOMANI SI DOVESSE VOTARE PER ELEGGERE IL PRESIDENTE DELLA REGIONE CAMPANIA,

LEI QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA....

 

Risposta:
DE LUCA ( CENTROSINISTRA)        45%;

CALDORO ( CENTRODESTRA )       39%;

CIARAMBINO ( M5S)                         13%;

ALTRI                                                      3%;

 

Domanda:
DOMANI SI DOVESSE VOTARE PER ELEGGERE IL PRESIDENTE DELLA REGIONE PUGLIA, LEI

QUALE CANDIDATO VOTEREBBE TRA....

 

Risposta:
FITTO ( CENTRODESTRA)                                45%;

EMILIANO ( CENTROSINISTRA)                     38%;

LARICCHIA ( M5S)                                              11%;

SCALFAROTTO ( IV+AZIONE+PIÙ EUROPA)  4%;

A L T R I

2 %
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